



Concello do Porriño

Concello do Porriño  
**TABOLEIRO DE EDICTOS MUNICIPALES**  
DOCUMENTO:  
Data inicio de exposición: 10-01-2024  
Data final de exposición: 31-01-2024  
O Porriño, a de de

**CORRECCIÓN DE ERRATAS**

(Art. 109.2, da Lei 39/2015, de 1 de outubro, do procedemento administrativo común das administracións públicas)

**NAS BASES DO PROCESO DE SELECCIÓN DE DOUS/AS TÉCNICOS/AS DE ORIENTACIÓN LABORAL PARA EXECUCIÓN DE PROGRAMA DE CARÁCTER TEMPORAL "PROGRAMA INTEGRADO DE EMPREGO" DO CONCELLO DO PORRIÑO.**

**PRIMEIRO.-** Na base DÉCIMA.- FASE DE CONCURSO. (MÁXIMO 8 PUNTOS), no apartado "BAREMO: 1. Experiencia profesional (máximo 5 Puntos) ", letra d), onde di:

"d) Por cada mes de servizos prestados, na empresa privada, como titor/a, orientador/a laboral en programas integrados de emprego, a razón de 0,05 puntos".

Debe dicir:

"d) Por cada mes de servizos prestados, na empresa privada, como titor/a, orientador/a laboral en noutros programas diferentes de promoción de emprego, a razón de 0,05 puntos".

**SEGUNDO.-** Na base **DÉCIMO PRIMEIRA.- FASE DA OPOSICIÓN (20 puntos máximo)**, onde di:

"DÉCIMO PRIMEIRA.- FASE DA OPOSICIÓN (20 puntos máximo).

10ª.1 DESENVOLVEMENTO DA OPOSICIÓN".

Debe dicir:

"UNDÉCIMA.- FASE DA OPOSICIÓN (20 puntos máximo).

11ª.1 DESENVOLVEMENTO DA OPOSICIÓN".

**TERCEIRO.-** Na base **DÉCIMO PRIMEIRA.- FASE DA OPOSICIÓN (20 puntos máximo)**, onde di:

"10ª.2 EXERCICIOS DA OPOSICIÓN".

Debe dicir:

"11ª.2 EXERCICIOS DA OPOSICIÓN".

**CUARTO.-** Na base **12ª. CUALIFICACIÓN FINAL DO PROCESO SELECTIVO E RELACIÓN DE APROBADOS**, onde di:

**Concello do Porriño**

C/ Antonio Palacios, 1, Porriño, O. 36400 (Pontevedra). Tfno. 986335000. Fax: 986330579

MANUEL ALEJANDRO LORENZO ALONSO (1ª parte 1)  
Alcaldede Porriño  
Data de Sinatura: 10/01/2024  
HASH: 00038142610b0bccaada9d17242b5f



Cod. Validación: 3W6TW2Z70EAR7S396TKZT3L55  
Corrección: https://oporriño.sedelectronica.gal/  
Documento asinado electronicamente desde a plataforma xestiona esPublico | Páxina 1 a 2





Concello do Porriño

"12ª. CUALIFICACIÓN FINAL DO PROCESO SELECTIVO E RELACIÓN DE APROBADOS".

Debe decir:

"DUODÉCIMA.- CUALIFICACIÓN FINAL DO PROCESO SELECTIVO E RELACIÓN DE APROBADOS".

**QUINTO.-** Na base **UNDÉCIMA. FORMALIZACIÓN DO CONTRATO**, onde di:

"UNDÉCIMA. FORMALIZACIÓN DO CONTRATO"-

Debe decir:

"DÉCIMOTERCEIRA. FORMALIZACIÓN DO CONTRATO"-

**SEXTO.-** Na base **DUODÉCIMA. INCIDENCIAS**, onde di:

"DUODÉCIMA. INCIDENCIAS"-

Debe decir:

"DÉCIMOCUARTA. INCIDENCIAS"-

**DOCUMENTO ASINADO DIXITALMENTE NA MARXE**

---

**Concello do Porriño**

C/ Antonio Palacios, 1, Porriño, O. 36400 (Pontevedra). Tfno. 986335000. Fax: 986330579

Cod. Validación: 3W6TWZ7DEAR7S396TKZT3L55  
Corrección: <https://oporriño.sedelectronica.gal/>  
Documento asinado electronicamente desde a plataforma xestiona esPublico | Páxina 2 a 2

